11Iro

HAmsa: HOPA
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 02:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 02:13:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197282/answer/197283




O6paTutecs K JIOP-Bpauy u racTpO3HTEPOJIOTY.

I[To moBomy Gonu B mojtoBo¥ cepe: Bam criemyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY [JIS OCMOTpPa U
00CIeoBaHuUsI: BEIIOTHUTE YETHIPEXCTAKaHHYIO UM, ellle JIydIle, MATHCTaKaHHYIO P00y
(MHKPOCKOIHUS + ITOCEB) ¥ TPAHCPEKTAIbHOE YIbTPAa3BYKOBOE MCCIIEIOBAHUE TPOCTATHL. [lambHEHIIIHE
IEeNCTBUS UCXOMS U3 PE3yIbTaTOB TUX aHATU30B.



